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IX. évfolyam. Zala-Egerszeg, 1890. december 14. 50. szám.

Előfizetési dij:
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 tt., Negyedévre 1 tt.

Hirdetmények:
hasábos petitsor egyszer 
9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr. Bélyegeiij 
30 kr.

Ny ill tér petitsoiii 12 kr.
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bévmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vásárnál

A pásztor-játék és morál.
Az ádventi időszakban egyes vidékeken — 

így vármegyénkben is — divatos dolog az úgy 
nevezett pásztor-játék, mely abból áll, hogy 
_6 suhanó compareal ; a régi időkből fenn­

maradót t s egyes részleteiben visszataszítóan 
ízléstelen karácsonyi misztériumokból betanulnak 
egvet. azután nyakukba veszik a vidéket; men­
nek faluról falura; úgy intézik a dolgot, hogy 
mindig estére kelve érjenek egyik-egyik hely­
ségbe." A falukban végigházalnak, éktelen ordí- 
tozással, otromba esetlenséggel elprodukálják a 
betanult misztériumot, miket természetesen még 
otrombább toldásokkal vetkőztetnek ki eredeti
szövegükből. ,

Hát ez is egy módja a mulatozásnak es
pénzkeresésnek.

A városokhoz közeleső helységekből sűrű 
csoportokban verődnek össze a suhanezok, hogy 
a várost egy-egy estén bebarangolva, pénzt 
szerezzenek. ■— Valahogy összetákolnak egy 
templomot kemény papirosból; szereznek annak 
tornyába csengetyüt; akasztanak a nyakuk köze 
eu-v-egy 25—30 nyarat látott szűrdarabot; irgal­
omban" csáldás bajuszokat requirálnak bunda- 
bélésből ; jó vastag spárgával fölkötik az orruk 
alá; az öreg pásztornak ezen kívül borzalmas 
szakái is ^ár. Iszonyú fütykösöket vesznek; 
kifúrják ; láncot akasztanak rá s készen van 
minden: színpad, dekoráció, kosztümök, lg) 
indulnak pásztorjátékra a szerveződött társulatok.

Hát ez így elmondva s így tudva, nagyon 
ártatlan dolog, szép hagyománya a költőibb 
szellemű világnak. Talán e sorok olvasói kozol 
is akad akárhány, kinek lelkében édes emléke­
ket keltenek föl ezek a pásztorjátékok az ártat­
lan gyermekkorból. Mert tagadhatatlan, hogy 
különösen a régebbi időben a karácsonyi misz­
tériumok előadása is egyik legszebb költői vonasa 
volt a népéletnek. Soha el nem enyésző hatás­
sal voltak azok a gyermek-leiekre. _

Véghetetlen tisztelői vagyunk minden bagyo- 
mányos szokásnak, mikben a magyar ember

„Zaíamegye“ tárcája.

poetikus gondolkodása, érzése s igazi rom lat­
lansága nyilatkozik meg; de nem tűrhetjük, 
nem nézhetjük éppen ezért szótlanul soha, mikor 
ezek a hagyományos szokások a különböző 
demoralizáló hatások folytán elfajulnak, eredeti 
jellegüket elvesztik s ennél fogva nem lehetnek 
valódi, hibátlan kifejezői a magyar nép eredeti, 
romlatlan gondolkodásának, erkölcsi életének.

Sohasem jutott volna eszünkbe megboly­
gatni a pásztorjátékok szokását sem, ha nem 
látnék, hogy az immár nem a nép gyermekei­
nek nemesítő szórakozása, hanem a kritikus 
suhane-években egyik hatalmas eszköze a fiatal­
ság morális erzelmei megrontásának.

Mert hogy történik manapság ez a pásztor- 
játék ? Úgy’, hogy a szerződött fiatal suliancok 
bejövén a városba, nem csak egyes családokat 
keresnek meg, hogy azok élőit a misztériumot 
eljátszszák, hanem betérnek nyilvános helyekre, 
kétes-hirü kávéházakba és csapszékekbe, hol 
erkölcsi féket vesztett egyének tartják orgiáikat. 
Rendesen itt látják legszívesebben őket s itt 
órákig elmulatnak velők otromba tréfákkal.

Minő hatással lehetnek az ilyen helyeken 
látott és föltárult scénák a fogékony fiatal 
lelkekre ?! Nem határozott megmételyesítése-e 
ez a talán még teljesen romlatlan szívnek ? 
Semmivel sem kevesbbe demoralizáló hatással van 
ez a fiatalságra, mint a farsangi „maszka-járás.

1 Ezt pedig minden józan gondolkodású egy én a 
leghatározottabban ' elitéli s megszüntetendőnek 
tartja.

Mi ezt nem akarnék a pásztor-játékokkal. 
Mert igaz, hogy' a közigazgatási utón való 
beszüntetés volna a leggyökeresebben ható mód, 
hogy a demoralizáló hatásnak egyszerre s min­
denkorra véget vessünk ; de tekintve azt, hogy 
helyesen vezetve a serdülő fiatalságnak azok 
igen nemesítő szórakozást nyújthatnak s a min­
dennapi élet légköréből legalább egy időre kissé 
költőibb légkörbe emelhetik: elég nyomós okot 
látunk ebben e szokásnak további fentai tasaia.

Maradjanak meg a pásztorjátékok továbbra 
is, de oly módon szabályozva, hogy azok a

nép erkölcsére ne rontó, hanem inkálm^pevító,
nemesítő, fölemelő hatással legyenek.

Ennek elérése céljából a nép lelkészei, 
tanítói hassanak oda, hogy a fiatalság ne a féle 
tol do zo t t-fol d ozo 11, már önmagában is demora­
lizáló szövegű misztériumot tanuljon be, hanem 
olyat, mely a népies irodalom színvonalán áll. 
Hassanak oda továbbá, hogy a pásztor-játékokra 
szerveződött társulatok lehetőleg sajat helysé­
gükben maradjanak ; ha pedig mégis azt elhagyni 
akarnák, csak egy idősebb, tisztességes egyén 
felügyelete mellett tehessék azt. Különösen nagy 
gondot kell fordítani arra, hogy város-helyre 
felügyelet nélkül soha be ne menjenek s az ott 
kapott ajándék-pé.izt el ne fecséreljék.

llyr módon a pásztorjátékok újból vissza 
lesznek adva eredeti rendeltetésüknek; nem 
fognak vidék szer te botrányt kelteni, mint most; 
hanem egy felül fejlesztői lesznek a nép költői 
gondolkodásának, érzésének, másfélül pedig kel­
lemes téli szórakozást nyújtanak a nyáron át 
sokat verejtékezett földnépének.

Most tartottuk legopportunusabbnak e íöl- 
szólalást, mivel ezek a pásztor-játékok éppen ez 
időtt folynak s így az elmondottak igazságáról 
közvetetten meggyőződést szerezhetnek azok, 
kiktől e tekintetben az ifjúságra gyakorlatidé 
morális hatást reméljük és várjuk.

Zalavármegye decemberi közgyűlése.
December 9. és 10-éu.

Zalavármegye törvényhatósági bizottsága december 
havi közgyűlését Svascits Benő tőispán Öméltóságának 
elnöklete alatt a bizottsági tagok szokatlan nagy száma 
mellett és élénk érdeklődése között í. hó 9. és Itten 
tartotta.

Elnöklő tőispán üdvözölvén a nagy számmal meg­
jelent bizottsági tagokat, megnyitó beszédében részlete­
sen felsorolta a legutóbbi törvényhatósági bizottsági ülés 
óta a vármegyében felmerült fontosabb eseményeket, a 
Csáktornya—ii k ki helyi érdekű vasút megnyitását, 
Baross Gábor kereskedelemügyi miniszter látogatását, a 
lelkes fogadtatást, melyben a miniszter úgy a székvá 
rosban, mint a vasút mentén levő városok és községek 
részéről osztatlanul részesült, Bethlen Gábor földmivelés 
ügyi miniszternek legközelebbi látogatását Keszthelyen,
amely látogatáshoz megyénk egyik százados intézetének :

hogy nem

ZARINA.
— Eredeti beszélj —

Olyan szép volt, olyan ragyogó, mint a napsugaras 
Kelet minden gyöngye, éke. Fekete fürtjei úgy arju ­
ták alabastron. fehér homlokára, mint szomo.uíuz otn j
a napfénytől ragyogó tó szelíd, sima tükre tőle. OWata 
fekete szemeiből fényes, bűbájos sugarakon szállott ki 
H vágyó lélek. Hótehár arcán áttört a forró piros ver 
s olyan volt, mint a sűrű fátyollal letakart rózsaszirom. 
Észkábitó termete karcsú volt és acélos, mint a leoparde. 

Csupa varázs, csupa bubáj ! n , ,
Csoda-e, ha olyan nagyon szerettek . Csodáé, ha 

őrizték, ha féltették? Csoda-e, ha áldozata lett szelei­
mének ? .

hTéfiéí fit jártál pajzán kedvteléssel a rét illatos 
drágái közötl Milyen boldogok lehettek azok az ártat-

Milyen boldogok lehettem ^ K TI
parányi kacsóiddal leszakítottál s forró, dobog 

.L.ai bullám zó kebled hóhalma. köze. Mii

két
dobogó szived

^’^‘^r^uHámzó kebled hóhalmai közé. Milyen kéj,
azoknak ot, e,hervadni, elégm,

me6l“csé.ides, zajtalan most a völgy, hol éltél. Talán 
téged gyászolnak itt a v,rágok ezre,, a »jtazados lak 
ff madársereg, mely csak nagy r. titán ha lat,a éneket 

E^y-egy hangtalan madár onas ropni at a vo »y 
re|ett °jól lehet hallani suhogó szárnyainak ebhenesU 
j'j megöl a bérctetőn órákig s néz ide mintha 
várna, ' lóg/ megjelensz, ahogy egy századdal^

látott, tündér! szépségedben. Mikor látja, 
jelensz meg, hogy hiába vár, meglebbenti hatalmas szár­
nyait s búsan száll tovább. Azért másnap is csak meg­
jelen hűséges gyászával; újra vár, újra csalódik, újra 
elszáll örökös csalódásával, nem múló bánatával s mégis 
csak visszatér napról napra el nem temethető reme 
nyével,

Éppen mint én.
Huszonnégy éve bolygok itt. Ismerősöm itt minden 

fa, minden fűszál, minden madár, minden kis parányi 
lénye a teremtésnek, kiket ide rendelt örök-titka intéz­
kedése. Le-ledőlök valamelyik fa óriás árnyékába ; me­
rengő lelkemet berajozzák a gyermekkori regék bűbájos 
alakjai. Előttem élnek, szeretnek, örülnek, szenvednek, 
ahogy az apáról fiúra szállott szóhagyomány megőrizte 
emléküket s elhozta a reges múltból a jelenbe.

Látlak szép Zarina! ,
Szegény szerető, szegény sokat szenvedő lelek .
Körültem meglebben a forró nyári lég. talán a 

te szellemed van közelemben.
Jer, ihlesd lelkemet! Érintsd meg homlokomat; 

bűvölj meg ! Hadd erezzek, hadd szeressek, hadd üdvö­
zöljek, hadd szenvedjek veled, míg történetedet elmondom.

* *

ZalavármegyTe történeti emlékekben gazdag vidé­
kén van két szomszédos falu : Gelse és Kerecseny. 
Óriási, szép kilátást nyújtó hegy láncolat választja el 
egymástól e két falut. Törökcsapásnak hívják. Ennek 
a hegyláncolatnak vau egy kanyargó völgyülete, melyen 
vékonyka csermely (egykor tán tekintélyes hegyi patak) 
foly végig. Ezt a völgyet Ördög ároknak hívjak.

Valamikor, csak egy századdal előbb is, hatalmas 
erdőség borította Török csapást; ma már szőlővel ültette 
be a minden talpalatnyi földet kultiválni szerető emberi 
szorgalom,

Abban az időben, mikor történetünk kezdődik, nem
volt neve sem a hegy láncolatnak, sem a völgynek. 
Lakatlan, zajtalan hely volt mindakettő. Csupán a 
völgy déli részén állott egy kunyhó, az e célra ki vájt 
hegyoldalba rejtetten az emberi szemek elől.

Igen; de két dolog van, mik elől nagyon nehéz 
elrejtőzni : a gyűlölet és szerelem. Az emberi szív e két 
óriása megkeresi, megtalálja tárgyát a föld kerekségén 
mindenütt, hacsak a jó Isten el nem segíti, el nem rejti 
előlük örökre.

Ezt a helvet is, mielőtt emberi lénv költözött volna 
ide, a szerelem tüdözte tel. Azután később megtalálta a
gyűlölet, a buszú.

a mindent elfoglaló, meghódító haladás.

Egy rettenetes zivataros éjszakán, mely embert, 
állatot rémülettel töltött el, a mély völgy uttaían talaján 
egy lovag vágtatott, teljesen lovára bízva, hogy vigye, 
amerre jobbnak látja.

A szél erősen zúgott, süvöltött. A zápor sűrűn 
omlott a fellegterhes sötét égből. Néha-néha vakító fényű 
villám látszott ketté hasítani az eget.

Egy ily villámlás alkalmával a vágtató ló hirtelen 
megállóit, okos szemei versenyt fény lettek a villám 
fényével.

A lovag nem sarkantyúzta. Ismerte már nemes 
paripáját; tudta jól, hogy itt vagy valami erős, figye­
lembe veendő akadály, vagy valami veszély van.

A paripa nem nyugtalankodott, nem toborzékolt; 
tehát az is megnyugodhatott csakhamar, hogy veszély 
lyel nem áll szemben. Mi lehet hát az akadály ?

Füllebbenlé kissé köpenyegét, mely lyel gondosan 
takargatott valamit karjai között.

E pillanatban megint erős villám vágta ketté a 
felleges eget.

Gyönyörű szép nő teremtés simult a lovag lihegő, 
szép, domború melléhez.

Mai számunkhoz féliv melléklet van csatolva.
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a keszthelyi gazdasági tanintézetnek gazdasági akadémi­
ává való átalakításának reménye fűződik. A főispán! 
megnyitó beszédet a közgyűlés lelkes éljenzéssel fogadta.

Csertán Károly alispán jelenté, hogy az októberi 
rendes közgyűlés után október 5-én vette Széli Kálmán 
és Beksics Gusztáv meghívását a dunántúli közművelő­
dési egyesületnek november 20-iki alakuló közgyűlésére. 
A bizottsági tagok közül 80-at kért fel, hogy az a!a 
kuló közgyűlésen a vármegye képviseletében megjelenni 
szíveskedjenek. A felkértek közül számosán jelentek 
meg az alakuló gyűlésen úgy, hogy azon vármegyénk 
tekintélyes számú küldöttséggel volt képviselve. Az 
alakuló gyűlés lefolyását részletesen ismertetni felesle­
gesnek tartja; mivel az újságok annak idején annak 
hű és részletes képét hozták. Tekintve a megalakult 
egyesület kulturális nagy fontosságát; a messze kiható 
hazafias célokat, melyeknek megvalósítására működési 
köre irányul s melyek által vármegyénk is oly közel­
ről van érdekelve: indítványozza, hogy a vármegye 
1000 forinttal, mely a vármegye törzsvagyonából fedez­
tetnék, az egyesület alapító tagjai közé lépjen. Az 
alispán indítványát a közgyűlés zajos helyesléssel 
fogadta el.

Az 1870. évi VI. t.-c. 4-ik §-a értelmében a köz- 
igazgatási bizottság választott tagjai sorából kilépő öt 
tag helyébe — a megejtett titkos szavazás utján — 
Háczky Kálmán, Plihál Ferenc, Skublics Gyula, Skublics 
Jenő és dr. Yizlendvay József törvény hatósági bizottsági 
tagok választattak.

Az 1886. évi XXL t.-c. 25-ik §-a értelmében a 
megyei igazoló választmány az 1891-ik évre következő­
leg alakíttatott: főispán Öméltósága által kineveztettek: 
Szigethy Antal elnöknek, Boschán Gyula, dr. Czinder 
István, Nagy Károly tagoknak ; a közgyűlés által a 
bizottságba tagokúi beválasztattak: Botív Lajos, Csütor 
János, Fischer László, Handler István, Krosetz Játios-

A vármegyei tiszti-, segéd-, kezeld- és szolgaszemély, 
zet nyugdíjintézete választmányába rendes tagúi dr. 
Czinder István beválasztatott.

A megyei állandó bíráló választmányba az elhalá­
lozás folytán megüresedett tagsági helyre Horváth Mik­
lós választatott be.

Előterjesztetett a vármegye törvényhatósága köz 
utjai műszaki szolgálatának szervezésére vonatkozó 
terjedelmes, a bizottsági tagoknak előzőleg nyomtatás­
ban megküldött szervezet. Ezzel kapcsolatban felolvas­
tatott az októberi közgyűlésből ezen szervezet tanulmá­
nyozására kiküldött bizottságnak a szervezet egyes 
pontjainak módosítására vonatkozó részletes jelentése. 
A közgyűlés a kiküldött bizottság által tett, a szerve­
zet célirányos javítására vonatkozó javaslatait elfogadta 
s az ezen javaslatok értelmében kiigazítandó szervezet­
nek megerősítés végett a miniszterhez való felterjesztő 
sét elhatározta.

Ezzel kapcsolatban főispán Öméltósága kijelentette, 
hogy amint a szervezet a minisztériumtól megerősítve 
vissza érkezik, annak 30-ik §-a értelmében az utbizto- 
sok kinevezése iránt intézkedni fog.

Az 1891-ik évi betegápolást költségek fedezésére 
szükséges pótadó 2" ,,-ban állapíttatott meg.

Előterjesztetett Skublics Jenő bizottsági tagnak 
Írásban beadott indítványa, melylyel az árvatartalékalap 
terhére egy megyei árvaház építését és az ez érdemben 
szükséges részletes javaslat kidolgozására bizottság 
kiküldését javasolja. Az indítványozó lelkes beszéd 
kíséretében ajánlja indítványának elfogadását, melylyel 
az új vármegye nevét egy, századokra kiterjedő fényes 
emlékkkel örökítené meg. A közgyűlés lelkesült éljen­
zés mellett fogadta el egyhangúlag az indítványt s a 
bizottságba Cserfán Károly alispán elnöklete alatt Skub­
lics Jenő, Balaton József, Szigethy Antal, Skublics 
Gyula, dr. Czinder István bizottsági tagokat, Gózony 
László főjegyzőt, Csesznék Sándor árvaszéki elnököt és 
Árvay Lajos tiszti főügyészt választotta.

Előterjesztetett a Keszthely—bal utón szentg/förggi 
vasúti részvénytársulat kérvénye a megyei hozzájárulásra 
vonatkozólag. A közgyűlés az állandó választmány javas-

A férfi odahajolt a szép nő arcához s egy véghet- 
lenül gyöngéd csókkal i 1 lété homlokát.

— Zarina, egyetlenem, nem fázol ?
A nő fekete szemeit fölemelte; olyanok voltak 

azok, mint villamos fekete ég. Nem szólt, csak meg­
rázta omlófürtű szép fejét s még szorosabban simult a 
férfihoz, ki átfogta acélos karjaival annak karcsú dere­
kát s letette a lóról. Majd maga is lepattant róla s a 
köpenyt a féltett nő vállaira tévé. Azután várta, mig a 
villám megvilágítja kissé a helyet.

A legelső villám fényénél észrevette, hogy mere­
dek hegy tövénél áll, melyen az utat folytatnia nem 
lehet. Megfogta lova okos tejét; megsimogatta, meg­
veregette, azután odatolta azt egészen közel a nőhöz. 
Abból tudta már a nemes paripa, hogy a mellől nem 
szabad elmozdulnia.

A lovag csak lassan lépkedve haladhatott előre.
E közben a zápor elállott. A haragos fellegekből 

még nehány villám cikázott; majd azok is elvonultak 
és a haragtalan égen kigyúltak a csillagok milliárdjai, 
a záporvert rengeteget ezüstfénynyel hinté be a teli hold.

A lovag egy sűrű bozóttal benőtt helynél megállóit 
és vizsgálódva nézett körül. Amint az előtte levő ágakat 
kissé félrehajtotta, pompás lugas tárult elé, úgy, ahogy 
a természet csupa vadtolyondárból megalkotó.

Arcán fölvillant az öröm fénye és sietve ment 
vissza hölgyéhez.

Pár pillanat múlva már bent voltak a lugasban, 
melynek gyönyörű pázsitját szárazai) hagyta még a 
sűrűn omlott zápor is, oly gazdagon folytak azt körül 
a kúszó növények szerelmesen ölelkező karjai.

A férfi átkarolta a nőt; ajkaik találkoztak egy 
hosszú, hosszú csókban, azokkal a szívet, lelket átlehelő 
csókok egyikével, amik akkor is rövidek volnának tán, 
La örökké tartanának. (Vége küv.)

latához képest határozatikig kimondotta, hogy folyamodó 
vasúti társulat a megye hozzájárulásának erejéig (15.000 
írt) tartozik törzsrészvényeket a vármegyének kiszol 
gáltatni, e törzsrészvények után azonban csak akkor 
és oly százalékkkai köteles kamatot fizetni, amikor 

• és aminő százalékkal a Csáktornya —ukki hely érdekű 
vasút törzsrészvényei kamatoznak.

Tárgyalás alá vétetett Keszthely város elöl /(íróságá­
nak folyamondványa az ott felállítandó fögyrnnasium 
segélyezése tárgyában. Az állandó választmány évi oOO 
írt segély adományozását javasolta és hogy ezen évi 
segély7 fedezhető legyen, valamint hogy a megye szék­
helyén tervbe vett fögyrnnasium felállítása és évi segé­
lyezése és egyéb kulturális célok megvalósítása eszközöl­
tethessék: kulturalap létesítését javasolja olykép, hogy 
a vármegye öt éven át évi egy százalékos kultur pót­
adót fizessen. Az állandó választmány ezen javaslata 
élénk vitát vont maga után, melyben részt vettek 
plihál Ferenc, Skublics Jenő, Lénárd Ernő, Papp San 
dór bizottsági tagok. Végül elnöklő főispán szavazásra 
bocsátván a kérdést, a közgyűlés úgy az állandó választ­
mánynak javaslatát, valamint Papp Sándornak közvetítő 
indítványát is elvetette.

A agy Kanizsa város területén az általános hely pénz­
fizetés iránt tett indítványt mellőző, f. évi szeptember 
lo án hozott képviselőtestületi határozat, úgy a közvágó 
híd építése tárgyában hozott határozat megfelebbeztet- 
vén, a közgyűlés — a telebbezés ellenére — mind két 
határozatot jóváhagyta.

A vármegyei tisztviselők részére adandó fizetési 
előleg tárgyában elfogadta a közgyűlés a vármegye 
alispánjának azon előterjesztését, hogy amennyiben 
a házi pénztárból nem utalható ki a fizetési előleg, a 
törzsvagyon kamataiból előiegeztessék az.

A külföldiek nyilvántartására vo latkozó, beterjesz­
tett szabályrendeletet a közgyűlés elfogadta és megerő­
sítés végett a miniszterhez való felterjesztését elhatározta.

A megyei állandó bíráló választmány a megyei 
bizottsági tagoknak 1891-ik évre érvényes névjegyzékét 
bemutatván, a közgyűlés a bemutatott jegyzéket jóvá 
hagyólag tudomásúl vette.

Előterjesztetett a zalai helyi érdekű vasutakat 
építő Müncheni Localbach Actien Gesselischaft megbízott­
jának átirata, melyben az alakítandó dunántúli helyi 
érdekű vasúti részvény társaság igazgató tanácsába egy­
tagút kiküldetni kér. Tekintve, hogy a vármegyei nagy­
mérvű hozzájárulás csakis a zalai helyi érdekű vasú­
inkra kéretett és adatott s a pozsony—szombathelyi h. 
é. vasút építési munkálatai még csak a kezdet stádiu­
mában vannak, és így egy még nem létező vasúttal 
a zalai h. e. vasutak egyesítése lehetetlen: ez okból 
a megyei állandó vasúti bizottságnak javaslatához ké 
pest a közgyűlés elhatározta, hogy a zalai h. érdekű 
vasutak részvénytársasága alakíttassák meg s e társa­
ság megalakulása után határozzon azon további kér­
dés felett, váljon a tervezett dunántúli h. é. vasút 
részvénytársasággal akar-e és minő teltételek alatt egye­
sülni'? Folytatólag kijelentette a közgyűlés, hogy a 
zalai h. e. vasutak megalakuló rész vény társaságának 
igazgató tanácsában —- a vármegyei hozzájárulást meg­
szavazó közgyűlési határozatok értelmében — három 
hely illeti meg a vármegye megbízottjait, Zala-Éger- 
szeg vásosának pedig egy hely engedtessék ezen igaz 

i gatótanáesbau es mind a megye, mind a város ezen 
! joga alapszabályilag biztosittassék. Az alakuló zalai h. 

é. vasút részvénytársaság igazgatótanácsba a megye 
megbízottjaiúl Svastits Benő főispán felkéretett, Csertán 
Károly alispán és báró Putheani Géza bizottsági tag 
pedig kiküldetett azzal, hogy a december 10-án tartandó 
alakuló ülésen megjelenvén, a vármegyét ott képviseljék.

Csicsó községnek beterjesztett kérvényére 900 frt 
italmérési kártalanítási kötvény eladhatása megenged­
tetett.

A letenyei, bánok-szent-gy'órgyi és sümegi köror­
vosok fuvaráltalányának 150—150 írtban, a keszthelg 
polg. városi és karmaest körorvosok fuvaráltalányának 
180—180 frt ban való megállapítása tárgyában hozott 
községi képviselőtestületi határozatok jóváhagyattak.

Légrád község képviselőtestületének felebbezett 
határozata, melyben az előbbi években befolyt fogyasz­
tási adó kezelési díjaknak a volt bírák részéről törté­
nendő visszafizetése rendeltetik el —- az ez ügyben 
szükséges viszgálat eszközlése végett s ennek alapján 
jelentéstétel céljából járási főszolgabírónak kiadatik.

(Jsab rendek község képviselőtestületének községi 
ingatlan szerzésére, Kis Sziget, Káprádfa, Lenti. Pózra 
és Batyk községek képviselőtestületének községi ingat­
lan eladása tárgyában hozott határozatait a közgyűlés 
jóváhagyta.

Balóznak község képviselőtestületének azon határo­
zata, melylyel az ujoncozásra felhívott hadkötelesek 
fuvarköltségei a községi pénztárból fedeztessenek, az 
ellene beadott felebbezés folytán, a felebbezésben fel­
hozott indokok alapján megsemmisíttetett.

A gógánfai. és rigácsi körjegyzőségek új beosztására 
nézve a közigazgatási bizottság a két körjegyzőséghez 
tartozó községekkel a tárgyalást elrendelte. A tárgya­
lásról felvett jegyzőkönyvekből a közgyűlés meggyőző­
dést szerezvén arról, hogy ha a két körjegyzőségből 
három alakíttatik — a harmadik körjegyzőség Ukk 
székhelyivel — ez a községi adminisztratio előnyére 
válik s emellett az így kikerítfett három körjegyzőség­
ben mind a lakósok száma, mind a lakósok évi adó­
mennyisége a megye többi körjegyzőségében fen forgó 
normális állapatakat fogják feltüntetni: a harmadik 
körjegyzőség felállítását Ukk székhelyijei a miniszter­
nek a közgyűlés javasolja.

Alsó Lendva az iránt folyamodik, hogy nagy-köz­
séggé alakíttassák. A kérvény a felhozott indokok alap­
ján pártolókig terjesztetik tel a miniszterhez s azon 
javaslattal, hogy ha a kérelemnek hely adatik, úgy a 
többi, a jelenlegi alsó lendvai körjegyzőséghez tartozó 
község, Alsó Lendva székhelyijei képezné az alsó-lendvai 
körjegyzőséget.

Légrád község szabályrendeleti szervezetét a köz 
gyűlés jóváhagyta.

Előterjesztetett a „zalamegyei gazdasági egyesi!- 
letu nek a magánlegeltetés ügyében beadott felelete, 
mely szerint az egyesület nem tartja célirányosnak a 
magán legeltetés megszorítását, az inban a magánk g1 Ite 
tés végrehajtására nézve terjeszt he java-datot. Ezen, 
a magáulegeltetes végrehajtására vonatkozó javaslat 
kiadatik az alispáni hivatalnak, hogy saját hatáskörében 
annak érvényt szerezzen.

Felolvastatott Kerka-Teskánd község bírójának 
felebbezése a községi közös legelőn való téglavetés 
megengedése tárgyában hozott községi határozat ellen. 
Mivel a szóban forgó legelő nem a községnek, hanem 
az úrbéreseknek tulajdona, ezen ügy a közgyűlés hatás 
köréhez nem tartozik.

Előterjesztetett a kir. építészeti hivatal főnökének 
az 1891) ik évre előirányzott építkezések végrehajtásáról 
szóló részletes jelentése. A közgyűlés a jelentést üröm 
ni:-1 vette tudomásúl s mivel a jelentés adataiból a 
közgyűlés arról szerzett meggyőződést, hogy egy évben 
sem készült ennyi műtárgy, elismerését fejezte ki Lányi 
Kálmánnak, a megyei állaiuépitész-ti hivatal főnökének.

Merentje községnek ingatlan szerzésére és Kova 
községnek ingatlan eladása tárgyában hozott községi 
képviselőtestületi határozatait a közgyűlés jóváhagyta.

Tapolcza község képviselőtestületének a sümegh — 
tapolezai vasút újabb segélyezése tárgyában hozott 
határozatát a közgyűlés jóváhagyta és megerősítés végett 
a miniszterhez felterjeszti. Ugyancsak jóváhagyta ugyan­
ezen községnek községi ingatlan szerzése tárgyában 
hozott képviselőtestüli határozatát.

Reckniízer Márton tördemiczi és Major Lajos 
lábdihegvi lakosoknak hegyben lakás megengedése iránt 
beadott folyamodványaik elsőfokú határozat hozatala 

'■ céljából a járási főszolgabírónak kiadatnak.
A zala egerszegi I. számú közegészség! körhó' egyes 

községeknek a pacsai közegészségi körbe való átvsato- 
I lását a közgyűlés nem engedélyezte és e kör orvosának 

fuvaráltalányát évi 209 forintban állapította meg.
Dr. Vizkeleti Fülöp perlaki orvosnak tudori okle­

vele kihirdettetett.
Csabrendek községben gyógyszertár felállítása tár 

gvában benvujrott kérvényt a tiszti főorvos és a megyei 
közegészségi bizottság előterjesztése alapján eluta-ítan- 
dónak javasolja a közgyűlés.

A vármegye alispánját megbízta a közgyűlés módo­
zat létesítésével az iránt, hogy Zala-Égerszögen a vasút­
hoz vezető törvényhatósági ut a vármegye es a város­
nak hozzájárulásával teljes jó karba hozassék.

Megyei élet.
A megyei közigazgatási bizottság december ham 

ülését Svasfits Benő főispán tjoié/tnsai/duak elnöklete alatt 
f. hó 9 ért tartotta.

Az alispán! havi jelentés felolvasása és tudomáséi 
vétele után folyó ügyek, egyes felebbezések tárgyal­
tattak.

A zala-egerszegi, ugv az ukki vasúti állomási 
épületek kibővítése tárgyában a kereskedelemügyi 
miniszterhez felirat intéztetik.

Boczföld, Csatár községek azon kérelme, hogy az 
úgynevezett kettős csárdánál levő őrháznál a Csáktor­
nya—ukki helyi érdekű vasútvonalon megállóhely léte­
sít tessék, tekintette! arra, hogy jelzett vasút egyik 
jövedelmező forrását a szomszédos helyek forgalma 
képezi, pártolólag terjesztetik a kereskedelemügyi minisz­
terhez.

A közigazgatási bizottság tudomásul vette a keres 
kedelemiigvi miniszter azon rendeletét, melylyel a déli 
vasúti társulatnak nagy kanizsai — bécsújhelyi vona­
lán levő SzentTván— Zala Egerszeg állomás a jövőben 
Zala Szent Iván nevet visel.

Az uzsai vasúti állomásnak mellőzése tekintetében 
tett közigazgatási bizottsági felterjesztést a kereskedelem­
ügyi miniszter jóváhagyta.

A közigazgatási bizottság feliratilag megkeresi a 
kereskedelemügyi minisztert, hogy a reggel Nagy-Kani- 
zsáról Szent-Ivánra érkező személy vonattal Szent-Iván 
és Zala-Égerszög között a Kisfaludnál történő megálla­
podás kizárásával közvetlen helyi összeköttetés létesít 
tessék s igy elkeriiltethessék a jelenleg fen forgó amaz 
akadály, "hogy Szent-Ivauról, a déli vasút vonatának 
megállapodási idejétől számítva másfél óra múlva érke­
zik he a vonat Zala - Égerszögre,

A Csáktornya—ukki helyi érdekű vasút míítan- 
rendőri bejárásáról felvett jegyzőkönyvet a kereskedelem­
ügyi miniszter jóváhagyólag tudomásúl vette.

A közigazgatási bizottság elhatározta, hogy az 
állami és törvényhatósági utakra szükséges fedanyag 
árlei tés utján szereztessék be s az árlejtés két évre 
szóljon.

Kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadja, hogy 
ezen időszakban a balaton füredi szeretetház javítási 
munkálatai felülvizsgáltatván, az összes műszaki okmá­
nyok a munkabér folyóvá tétele céljából a miniszteri 
unthoz felterjesztettek. — A szent adorjáni állami iskola 
épületeinek hiányairól felvett műszaki okmányok enge 
délvezés céljából a miniszterhez felterjesztettek. — A 
gánicsai áll. iskola melléképületeinek ügyében a minisz­
terhez felterjesztés tétetett. — Ezen időszakban meg­
látogatta a sümeghi felső leányiskolát s a sümeghi 
leánytankötelesek ismétlő iskoláját. — Meglátogatta a 
gyömörői és ukki róni. kath. iskolákat. — Volt Csab- 
rendeken, hol az áll. iskola gondnokságával tanácsko­
zást tartott. — Meglátogatta a pákái róni. kath. és 
izr. iskolákat és az iklód-bördőezei róni. kath. iskolát. — 
A hanyi róni. kath. hitközséget az iskola kibővítésére 
felhívta s a tavaszon túl való halogatás esetében úgy 
itt, valamint Káptalanfán a második ttútói állom.«» 
szervezésében hatósági beavatkozást helyezeti kilátásba.— 
A teskandi rom. kath. iskola új helyiségének befejezé­
sét a járási főszolgabíró utján megsürgette. — Gr.



Palotay Ferenc egyházmegyei főtanfelügyelő értesítése 
szerint az almás! róm. katli. iskola és tanítói lakás tel­
jesen felépült s legközelebb rendeltetésének át fog 
adatni.

A zala-koppányi, zalai-lövői, szentgyörgyvári iskola- 
mulasztások ügye szabályszerű eljárás és annak eredmé­
nyéiül jelentéstétel céljából az illető járási főszolgabírók­
nak kiadatik.

l’ongrácz Adolf nagy-kanizsai polgári iskolai tanár­
nak negyedik ötödéves korpótlék ügyében beterjesztett 
kérvénye, valamint a perlaki áll. fiú- és leányiskola 
tantestületének kérvénye fizetésének felemelése tárgyá­
ban a miniszterhez pártolóiag felterjesztetik.

Előterjesztetett a szombathelyi egyházi főhatóság­
nak a közigazgatási bizottsághoz intézett átirata \ akonya 
község iskolázása tárgyában. Egy aszóban forgó csatla­
kozás, valamint a Vakonyán esetleg önállóan felállítandó 
iskola dologi viszonyai felől szerze idő adatoknak bernit 
tatása céljából az összes iratok a kir. tanfelügyelőnek 
kiadatnak.

Báliutfy Gábor tanító kérvénye nyugdíjhátraléka 
ügyében szabályszerű eljárás és jelentéstétel céljából a 
perlaki járás főzzolgabirójának kiadatik.

Czirkovlyáu község kérvénye az iskolai épület i 
felülvizsgálása ügyében a községnek adandó tájékozás j 
céljából az iskola jellegéhez képest a kir. tanfelügyelő- j 
nek k ladatik.

Tudomásul vétetett Muraszerdaheiy községnek 1 
jelentése az államtól nyert segély után esedékes 53fi 
fit G1 kr. 3"'„-os kamat befizetéséről s a többi érdekelt ! 
községek befizetéséről a miniszterhez jelentés tétetik. !

Kir. tanfelügyelő bemutatja az eszteregnyei köz- ! 
ségi iskola új helyisége ügyében érkezett jelentéseket, j 
Tekintettel a felhozott indokokra, az új iskola helyisége 
felépítésére 1891. év tavaszáig oly feltétellel adatott 
halasztás, hogy a mostani tanterem a haladék nélkül 
megejtendő újabb szakértői szemle adataihoz képest a 
jelenlegi tanév végéig terjedő használat által igényelt 
állapatba helyeztetik.

Pásthy György volt szilvágyi és Goldstein Miksa 
zala lövői tanítók fizetési hátrálékaiknak ügye a járási 
főszolgabírónak oly felhívással adatik ki, hogy az 
érdekeltek meghallgatása után elsőfokú határozatot 
hozzon és eljárásának eredményéről jelentést tegyen.

Olvastatott a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
rendeleté, melyben a Mondschein Lajos keszthelyi köz­
ségi iskolai segédtanító megválasztását, illetőleg meghí­
vását megsemmisítő közigazgatási bizottsági határozatot 
Hoffmann Soma és társai, valamint Mondschein Lajos 
által közbevetett felfolyamodás elutasítása mellet jóvá­
hagyta. A rendelet tudomáséi vétetett és a keszthe'yi 
községi iskolaszék a további megfelelő intézkedések 
sürgős megtételére felhivatik.

A vallás- és közoktatásügyi miniszternek f. 1890. 
évi december hó 1-én 53.822. sz. a. kelt rendeleté alap­
ján Zalavármegye összes községi jellegű elemi népiskolá­
inak iskolaszékei felhivatnak, intézkedjenek haladék- 
talanúl az iránt, hogy a községi népiskolánál 1891. évi 
január első he „ében a tanítás mindazon hegyeken szüne­
teljen, ahol a tanítóra a népszámlálásnál, mint számlálási 
ügynökre szükség van.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál október hóban hátrálék volt 2.303, nonvember 
hóban beérkezett 3.110 s így elintézés alá került 5.473 
ügydarab, melyből november hóban elintéztek 2799-et 
s így november hó végén hátralékban maradt 2.083 
ügydarab. — Az irodánál hátralékban volt október 
végén 700 ügydarab, november hóban leírás végett 
kiadatott 2.7*91 s így elintézés alá került 3.557 ügyda­
rab; ebből november hóban leírtak és expediáltak 
2.787 ügydarabot és így november hóban hátralékban 
maradt 770 ügydarab.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A földmivelési miniszter Keszthelyen. Gróf Bethlen 

András m. kir. földmivelési miniszter magas látogatá­
sával tisztelte meg Festetics Tassiló grófot, megyénk 
legelső virilistáját, mely magas -látogatásból Keszthely 
városnak is jutott egy kis rész. A miniszter Tormay 
Béla min. tanácsos kíséretében hétfőn, e hó 8-án a déli 
vonattal érkezett Bpestről B. Szt-Gyürgyre, hol Svastits 
Benő, megyénk főispánja és Takách főszolgabíró fogad­
ták s átszállva Festetics T. gróf saját szaionkoesijába, 
a keszthely- -b.-szt-györgyi vonalon 1 22 órakor robog­
tak be a keszthelyi pályaudvarba, hol Festetics T. gróf, 
a városi hatóság, testületek s nagy számú közönség 
viharos éljenzéssel fogadta a minisztert és kíséretét. A 
miniszter köszönetét mondott a fogadtatásért, Deininger 
gazdasági intézeti igazgatónak tudtára adta, hogy egy 
óra múlva látogatást tesz a gazdasági tanintézetben. 
Azután Festetics T. gróffal elegáns fogatra ült s a város 
nemzeti zászlókkal fellobogózott főutcáján Festetics gróf 
tejedeimi palotájába hajtatott. D. u. 3 órakor a minisz­
ter házi gazdája kíséretében megjelent a gazdasági tan­
intézetben, hol először a tanári kar tisztelgését fogadta, 
minden egyes tanárt bemutattatváu magának, kérdezős­
ködött az intézet viszonyairól, megígérve, hogy mindent 
figyelemmel fog megszemlélni. Ugyanott nyomban fogadta 
a miniszter Keszthely város tisztelgő küldöttségét. Ennek 
Svastits főispán volt a szónoka. A miniszter kegyesen 
fogadta a küldöttséget, a városbirót, id. Reischl V-t 
megszólítással tüntette ki, kérdezvén, hogy hány év 
óta áll a város élén ? Kijelenté, hogy Keszthely város 
és környéke neki, a miniszternek, nagyon tetszik s hogy 
örömmel értesült Keszthely szép haladásáról. Dr. Burány 
Gergely gyom. igazgatótól a főgymnasiumról kérdezős­
ködött a miniszter, mire Burány teleié, hogy a főgym- 
nasium betetőzését a miniszter úrtól kéri a város. 
T Ha csak én tőlem függ — jegyző meg a miniszter 
kegyesen— akkor lesz főgymnasiumuk !“ A küldöttségek 
fogadása után a miniszter tüzetesen megnézett mindent

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1890. éri 50-ik számához.
a gazdasági tanintézetben és ennek majorjában. Úgy 5 | i 
óra után tért vissza a grófi palotába. Másnap, e hó 9-én J 
a miniszter Festetics T. gróffal vadászott. A miniszter 
temérdek fácánt lőtt. Az nap érkezett Keszthelyre gr. 
Széchenyi Imre telepítési kormánybiztos, Miklós Gyula 
borászati korín, biztos és Liedermann Leo, az orsz. 
vegykísérleti állomás főnöke, kikkel a földmivelési 
miniszter a balatoni homokterület felől értekezvén, éjjel 
visszaurázott Budapestre.

Zalamegyei bál lesz Nagy-Kanizsán az „Arany 
Szarvas“ szálló termeiben 1891. évi január hó 10-én, 
melyre a meghívók a legközelebbi napokban szét fog­
nak küldetni.

Jótékonyság. Radocza János, választó kerületünk 
szeretve tisztelt országgyűlési képviselője, a zala eger­
szegi karácsonyfa egyesületnek száz irtot volt kegyes 
adományozik, mely nagylelkű nemesszívüségeért a nyil­
vánosság utján is hálás köszönetét fejezi ki az egyesit- ; 
let elnöksége.

Főigazgatói látogatás. Spitkó Lajos, a székes- 
fehérvári tankerület uj főigazgatója, a keszthelyi gym­
nasium látogatása céljából e hó 7-én Keszthelyre érke­
zett. 9. és 10-én tüzetes látogatást tett a gymnasium 
minden egyes osztályában; 11-én tanári konferenciát 
tartott s még az nap székhelyére Székes-Fehérvárra 
utazott.

Adomány, llr. Manyin Káro/yné urhölgy őnagv- 
sága a zala egerszegi róm. katli. plébánia főoltárára egy 
gyönyörű kivitelű, dús arany hímzéssel ellátott oltár- 
térítőt (antipendium) és két oltárvánkost volt kegyes 
adományozni, melyért hálás köszönetét nyilvánítja Balaton 
József esperes- plébános.

A nagy kanizsai általános kiállítás rendező bizott­
ságába a kereskedelmi testület kebeléből megválasztat 
tak : Ebbenspanger Lipót, Weiss Tivadar, Bettikéiül 
Győző, Gutmann Vilmos, llirschel Ede, Rosenfeld Adolf, 
Sartori Oszkár, Sink Sándor, Schertz Richard, Unger- 
Ullmann Elek, Weiser József, Zerkovitz Albert. Az 
ipartestület kebeléből a nagy bizottságba beválasztattak: 
Danes Kálmán, Lengyel János, Keller Ignác, Miltényi 
Sándor, Keller Mátyás, Muraküzy Lajos, Viola József 
Hlatkó János, Zampa Antal, Fiaiovics Lajos, Milhofer 
Ödön, Locke József, Schável János, Bognár István, 
Engel Adolf, Tóth József, lxnausz Ferenc, Schwarz 
Mihály, Perneczi István, Ring Pál.

Adomány. Háczky Kálmán ur a decemberi köz­
igazgatási bizottsági ebéd alkalmával a zala egerszegi 
karácsonyfa egyesületnek két forintot volt szí’, es ado­
mányozni, melyért köszönetét fejezi ki az egyesület 
elnöksége.

Vasúti üzlet kezelési hivatal. A dunántúli vici­
nális vasutakra — mint értesülünk — egy üzlet keze­
lési hivatal állíttatik fel legközelebb. Nagyon is óhaj­
tandó volna, hogy e hivatal Zala-Egerszegen, mint a 
vicinális vasutak központján állíttatnék fel. E hely lenne 
legközelebb hozzá férhető s részben kárpótlásául szol­
gálna azon nagymérvű áldozatnak, melyet úgy a város, 
mint a városbeliek és a közvetlen környező vidék érde­
keltsége a vasút létesítése végett annak idején nagylel­
kűen meghozott. .íiszsziik is, hogy a befolyásos egyének 
mindent cl fognak követni a szobán forgó üzlet kezelési 
hivatalnak Zala-Egerszegen leendő felállítása érdemében.

Köszönetnyilvánítás. A Zala egerszegi takarék- 
pénztár a karácsonyfa egyesületnek 30 irtot, a tűzoltó 
egyletnek 50 frtot volt szives adományozni, melyért 
köszönetiiket fejezik ki nevezett egyletek elnökségei.

A zala-eqerszegi Chanuka-egylet ruhakiosztási 
ünnepélyét f. hó 15-én délután 5 órakor tartja a Zöldfa 
vendéglőben a kereskedelmi kör helyiségében. Az egye­
sület részére újabban következő adományok folytak be : 
Altstädter Mórné 3 melegkendőt, Goldner Jánosué egy 
frtot, Weisz Izidor 6 melegkendőt. A kegyes adomá­
nyokért köszönetét mond az egyesület elnöke.

Felolvasás. A zala-egerszegi kereskedelmi kör . 
helyiségében f. hó 7-én este szép számú közönség 
részvétele mellett Balassa Benő polgári és középkeres­
kedelmi iskolai tanár, a kör titkára érdekes felolvasást 
tartott „a szeszélyről“ — A felolvasás befejeztével a 
jelen volt közönség zajos éljenzésben tört ki. Ezután 
rögtönzött tánc következett, mely éjfélutánig tartott.

A sümephvidéki vöröskereszt-egylet által now
22-én szegényiskolás gyermekek felruházására rendezett 
táncestély jövedelmét a következő jótevők voltak szíve­
sek gyarapítani: Mojzer József ur a tánctermet díj 
nélkül átengedte, Eit.ter Zsigmond 5 irt, Hetyey Károly, 
Miki Mihály, Sümegi Tivadar, Dr. Palotay Ferenc 
(Veszprém), Dr. Lukonieh Gábor, özv, Rade Józsefné, 
Sümegi Mariska, Weisz Ignác, Zicliso József 2—2 írt, 
özv. Takács Jánosné, Dómján Paula, Tóth Józsefné, 
Csigó Mari, özv. Tóth Györgyné, GáIlik Mari, Latos 
Rózsa, Bogyay Antalné (Rendek), Edeskuty Sándor, 
Berger Károly, Pintér István, Achsenbach, Tomka 
Kálmánná (Szántó), Illadny Jánosné, Apfel Géza, Eles 
Karoly, Dr. Jenvay Géza, Talabér Károly, Luzer 
Lajos, Luhonya Elek (Mihály fa) 1 — 1 trt, Mádi 
Kovács Katakn, Vida János, Sz. L., Rosenberger Béla 
50—50 ki-. Éhez járult a sümegi jótékony nőegylet 
f. évi dec. 7-én tartott közgyűlése még 20 írttal. Ebből 
50 szegény tanuló kapott csizmát. Fogadják a nemes- 
keblü adakozók a vörös-kereszt-egvlet válaszarányának 
mély köszönetét. Darnay Iíajetánné, elnök.

' Vasúti kinevezés. Az államvasutak igazgatósága 
az ukk—Csáktornyái helyi érdekű vasút zalaegerszegi 
állomásához Farkas Vilmát vasúti pénztárnoknak ne­
vezte ki.

A „Keszthelyi Helikon“ feltámasztása érdemében 
az előertekezlet f. hó 28-án lesz Alsó-Lendván. Az 
értekezlet vezetését „ „Zalai Közlöny“ szerkesztőjének 
megkeresésére özv. Vachott Sándorné urhölgy volt 
szives elvállalni. Mivel ez előleges értekezletre külön 
meghívókat nem bocsátanak ki, Zalavármegye íróit 
ez utón figyelmeztetjük, hogy kik a megpendített eszmé­
ért lelkesülnek, a kitűzött időben jelenjenek meg a 
kezdeményező értekezletre Alsó-Lendvára 1

Tea-estély. A nagy-kanizsai polgári egylet f. hó 
ti-án saját helyiségében igen sikerük és nagyon is láto­
gatott tea-estélyt rendezett a következő műsorral : Uta­
zásom a párisi kiállításra. Felolvasta dr. Sziits Miklós. 
Változatok Bánk bán ból, hegedűn előadta Polgár Pál, 
zongorán kisérte Ullop Ernő. Szavalat. Előadta Cseres­
nyés Róza. Magyar népdalok. Énekelte dr. Rotschild 
Samuné, zongorán kisérte Ullop Ernő. Polonaise. Hege­
dűn előadta Polgár Pál, zongorán kisérte Ullop Ernő. 
A változatos és kitünően előadott műsor a jelen voltakat 
teljes mértekben kielégítette és a közreműködőket zajos 
éljen- és tapsviharban részesítette.

A zala-egerszegi kereskedelmi kör éri rendes 
közgyűlését Weisz Izidor ügyvéd alelnük elnöklete alatt 
t. hó 8-au tartotta a kör helyiségében. Elnök a gyűlést 
megnyitván, constatálja a közgyűlés határozatképességét, 
a tagokat egyetértésre és válvetett munkásságra bűz 
dítja, hogy így a kör az alakulásával kitűzött feladatok­
nak íregtelelhessen és teljesen száműzessék a kör kebe 
léből a közöny, amely — sajnos —- a legutóbbi időben 
lábra kapott. Felkérte, egyúttal a tagokat, hogy a tárgy-" 
sorozatba felvett tárgyak tárgyalásánál a kellő higgadt­
ságot és tárgyilagosságot őrizzék meg. — Előterjesztet­
vén bischer László egyleti elnöknek időközben az 
elnökségről történt lemondása, a közgyűlés a lemondást 
sajnálattal vette tudomásúl s egyúttal neki nyolc évi 
elnöki működéséért jkvileg fejezte ki elismerését. Kolm S. 
egyleti pénztárnok beterjesztette az 1890-ik egvleti 
évről szóló számadását, mely szerint az összes bévé 
tel l.lhl frt U.) kr., a kiadás 1.201 Irt <3 kr. s így 
a pénztáritok részéről előlegeztetett i4 Irt <1.8 kr. 
A bemutatott számadás megvizsgálás végett Biichler 
Jakab, Breisach Samu és Freudenberg Mayer egvleti 
tagokból álló számvizsgáló bizottságnak adatott ki.
Az 1891-ik évi költségvetés 1510 trt bevétellel és 1501 
trt kiadással elfogadtatott. — Ezután elnök maga és 
tiszttársai, úgy a választmány névében megköszönvén a 
bizalmat, lemondott s felkérte a közgyűlést a tisztuji- 
tas megejteseie. A szavazatszedo küldöttségbe Breisach 
Samu, Grünvald Lajos és Pauk Ele választattak. A 
titkos szavazás megejtetven, a szavazatok összeszámlál­
tattak s végül kihirdettetett a választás eredménye, 
mely szerint Stern Farkas elnök, Veisz Izidor ügyvéd 
alelnük, Balassa Benő titkár, dr. Hajós Ignác ügyész, 
Hennch Pál pénztáritok, Magyar Hermann könyvtár­
nok, Mondschein Samu es Fürst Sándor jegyzők. 
Választmányi tagok : Breisach Samu, Biiclder Jakab, 
Deutsch bereue, Grauer Béla, Grész Károly, Griinvald 
Lajos, Heinrich Vilmos, dr. Ubersohn Mór, Ragendortor 
Jakab, Kosénberg Zsigmond, Schütz Sándor, Udvardv 
Ignác. Póttagok: Rechiötz Samu, Politzer József.

A keszthelyi csonakazo-egyiet e hó 7-én tartott 
gyűlésén dr. Csanady Gusztáv elnök előterjesztő elnöki 
jelentését, melyből megtudtuk, hogy a mull nyáron ig -n 
sokan vették igénybe az egylet csónakjait, Szt-Mihály 
hegynél kikötő helyet csináltak, de meg azt is hallottuk, 
iiogy az alacsony vízállás az egyletnek költséget oko 
zott, mert a kikötő hidat meg kellett hosszabbítani. 
Az uj kikötő pavilion tervei bemutattatváu, a költség 
és kivitel módjainak megállapítása, illetőleg előteremtése 
céljából Deininger, Csanády, Henez, Ullmau és Kiss 
egyl. tagokból álló bizottság választatott.

Koz vacsora. A nagy-kanizsai keresztény jótékony 
nőegylet alaptőkéje gyarapítására 1891. évi január 5 én 
a polgári egylet dísztermében tánccal egybekötött köz- 
vacsorád rendez. Kezdete este 8 órakor. Etelek és ita­
lok tt közvacsora estéjén a pénztárnál kapható szelvénv- 
nyet fizetendők. Egy szelvény ára 20 kr. Belépti díj 
személycnkint 50 kr. Fel kifizetések köszönettel fogad­
tatnak s hirlapiíag nyugtáztatnak.

Esküvő. Anninier Gyula zala-egerszegi cukrász és 
kávéháztulajdonos a héten vezette oltárhoz íleáchel Muri 
kisasszonyt Gleisdortbau.

A sümeghi tanítói járáskor őszi közgyűlését Könnye 
József járásköri elnök elnöklete alatt november hó 29-vn 
tartotta Sümegben. Elnök a megjelenteket üdvözölvén, a 
gyűlést megnyitotta és bejelentette új tagokul Török 
Vilmát és Latos Rózsát. — Bánfi Alajos indítványára 
a gyűlés kimondotta, hogy a meg nem jelent tagok 
elmaradásunknak utólagas igazolására az elnök által 
hivassanak tel, ellenkezőleg neveik a központba b-kül­
detnek. — Károlyi János elhárithatlan akadály miatt 
gyakorlati tanítását nem tarthatván meg, azért Kihiu//e 
József elnök mutatta be gyakorlatilag a mondat nyelv­
tani elemzését. A fölvett inon latot először mondattani- 
lag, azután szótaniiag elemezted, végül helyesírási 
szempontból tárgyalja. A gyűlés a tanítást mi i lenben 
helyesnek találta. — Ezután Bánfi Alajos, a megyei 
gyűlés által a IV-ik egyetemes gyűlésre kiküldött 
képviselő, tartotta minden izében érdekes, az egyetemes 
gyűlést minden mozzanatában híven visszatükröző beszá­
molóját, melyért a járásköri közgyűlés köszönetét fejezi-: 
ki, egyúttal elfogadta azon indítványát, hogy Likils 
Vendelt és Petérfi Sándort, mint akik úgy a magyar 
népnevelésügy, valamint a tanítóság érdekében kifejtett 
fáradhatlan tevékenységükkel az egész magyar tanító 
kar szeretőiét, tiszteletét és háláját osztatlanéi kivívták, 
a zalamegyei általános tanítói testület tiszteletbeli tagj dva 
ajánlja a járáskor. — Végű; Könnye József elnök 
olvasta tel értekezletét az ésszerű edzésről. Kimutatván 
az edzesnek a testi nevelésben rendkívüli fontosságát, a 
szervezetre való hatását, feltüntette azokat a káros 
következményeket, melyek az elkényeztetésből, vagy az 
edzés túlhajtásabol származnak s a következő szabá 
lyokat állította fel: a) Legyen az edzés a testszervezet­
nek és a gyermek természetének megfelelő, b) Vegye 
figyelembe az időjárást, életmódot, a gyermek korát és 
nemét, c) Legyen az edzés fokozatos, d) Legyen követke­
zetes, ne pedig változékony, e) Az edzés képesítse a 
testet, hogy az a lélek ügyes, erős és kész szolgája 
legyen. A gyűlés Könnye elnöknek mindkét előadásáért 
jegyzőkönyvileg mondott köszönetét. — Végül a jegyző 
felolvasta a megyei tautesületi elnöknek a madárkiállí­
tás és a méhészet érdekében közzétett nyílt levelét, 
mely tudomásúl vétetett.
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Műkedvelői színi előadás. A „perlaki társaskör“ 
1890. évi december hó 31-én a városi vendéglő nagy­
termében műkedvelői szini előadást rendez. Kezdete 7 
órakor. Belépő díj személyenként 1 írt. A tiszta jövede­
lem a tásraskör javára fordíttatik, azért a felülfizetések 
köszönettel vétetnek és hirlapilag nyugtáztatnak. A 
szini előadás után táncz. Az előadás műsora : 1. „Már 
alszik“ vígjáték 1 felvonásban. Chaponnier (úr) Kostyál 
Ferenc úr, Georgette (szobaleány) Kelemen Gizella 
urhölgy, József (inas) Tersánszky Gyula ur. II. „A csiszo­
latlan gyémánt“ vígjáték 1 felvonásban. Lord Plato 
Tersánszky Gyula ur, Mary neje Horváth Blanka urhölgy, 
Evergreen Lord, Plató unokaöcscse Jancsó Gyula úr, 
Margery neje Tersánszky Gyuláné urhölgy, Blenheim 
kapitány PÍichta Kázmér úr, Joe Margery unokaöcscse 
Witkowsky Sándor úr. III. „Az egérke“ vígjáték 1 
felvonásban. Bertha fiatal özvegy Schmiedt Elvira 
urhölgy, Albinos ügyvéd Kostyál íerene úr.

Vasúti előmunkálati engedély. A m. kir. keses- 
kedelemügyi miniszter legifjabb gróf Batthyány Zsig- 
mondnak Muraszombattól Batthyány falva (előbb Káki­
csán), Lippahócz, Bellatíncz, Lippa, Gurmíicza, Adriáncz, 
Nagy- és Kis-Palina községek határainak érintésével 
Alsó-Lendváig, esetleg Lippától Turnisa, Zsorkóháza és 
Radamos irányában Rédicsig vezetendő helyi érdekű vasút­
vonalra az előmunkálati engedélyt egy évre megadta.

A megyei csendörség november hóban letartózta­
tott 8 egyént emberölésért, 5-üt súlyos testi sértésért, 
egyet rablásért, 8-at betöréses lopásért, egyet orgazda­
ságért, 2-őt lopás gyanújáért. Feljelentett 10 egyént 
lopásért, 2 őt lopás gyanújáért, 2-őt orgazdaságért, 2-őt 
súlyos testi sértésért, 17-et záróra áthágásért. — Beje­
lentett 4 betöréses lopást, 21 lopást, 12 kárégést, 4 
fegyverelkobzást. — Felszólított szolgálatot teljesített 
6 szór letartóztatásnál, 26-szor segélyszolgálatot végzett, 
38-szor rabkiséretet foganatosított, 60-szor egyéb felszó­
lított szolgálatot végzett, 8 szór postai fedezetet teljesí­
tett, 17-szer fogolyőrizetet végzett, 6-szor elővezetést 
teljesített, 368-szor az éjjeli őröket ellenőrizte, 3 < -szer 
vasúti ügyeletet végzett.

Célszerű újítások helyi érdekű vasutunkon. Az
államvasutak igazgatósága elrendelte, hogy a déli vasúton 
jövő teherszállítmányok szortírozása ezután ne Kisfalu­
don, hanem Zala-Egerszegen eszközöltessék. Ezzel eleje 
vétetik a kisfaludi állomáson való hosszas várakozásnak, 
ami egyúttal a Szent Iván és Zala-Egerszeg közötti 
közlekedés késedelmes voltát okozta. Ugyancsak az 
igazgatóság a zala egerszegi állomásnál földszint az 
iroda raegnagyobbítását elrendelte, valamint azt is, hogy 
mihelyt kora tavaszszal az építkezést meg lehet kezdeni, 
a várótermek és raktárhelyiségek megnagyobbíttassanak.

Agyonütötte a fa. E hó 9-én Tóth Péter gutor- 
földi lakos gazdaember Berta János nevű 15 éves cse- 
lédfittval az erdőn fát akarván 
ték a törzsöt, a fa hirtelen 
menekülni igyekvő két embertOv _ — - . .
csétlenül sujtá le, hogy mindenik rögtön szörnyet halt 
A derék, mindenki által becsült, javakorbeli ember 
tragikus halálát özvegye és 5 kiskorú árvája siratja.

Kézre került toivajbanda. A csendörség egy jár- 
lata múlt hó 29-én Dezsgyek János légrádi lakost négy 
más társával együtt letartóztatta; mivel reájuk bizonyult, 
hogyT a környéken a múlt évben, úgy ez év folyamában 
22 betöréses lopást követtek el. Az illetők tettüket beis­
merték és a náluk talált lopott tárgyakkal együtt a 
nagy-kanizsai kir. törvényszéknek átadattak.

Tűz. Puszta-Magyarodon Hobor János pajtája isme­
retlen módon kigyulladott és egy lakóház- és három pajtá­
val együtt leégett. — A kár 1300 írt, biztosítva volt 
1265 írt erejéig.

Agyonlőtte. Múlt hó 25 én a lenti szombathelyi 
szőlőhegyen Csorba János kanász és Czifra Ferenc csősz 
együtt borozgattak, mi közben összeszólalkoztak és 
Csorba zsebkésével Czifrát megtámadta, mire ez a nála 
volt fegyverrel úgy fejbe lőtte, hogy rögtön meghalt. 
Czifra az alsó lendvai járásbíróságnál önkényt jelenhez 
vén, íetartóztattatott.

Vasúti menetrend. Zala-Egerszegrol indul Szent- 
Ivein r a (Becs fele) 716 reggel, 2 35 délután, Szent Ivánra 
(Kanizsa fele) 1 1 52 délelőtt, 8 órakor este; Csáktor­
nyára 6‘58 reggel és 6" 14 este. Bobára 9.38 reggel, 5-04 
este. — Zala-Egerszesre érkezik Szent-Ivánról (Kanizsa 
felől) 9*28 reggel, 4*20 délután, Szent-Ivánról (Bécs-felöl) 
1*31 délután, 9 40 este, Csáktornyáról 9'33 reggel és 8.46 
este, Babáról 9'28 reggel és 6-14 este. Szent-Iváll- 
ról indul (Déli vasút) Kanizsa felé 5 óra 35 perckor 
reggel (vegyes vonat), 12 óra 33 perckor délután, 8 
óra 55 perckor este, 2 óra 32 perckor éjjel; Szombat­
hely felé indul 8 óra 28 peckor reggel. 3 óra 32 perc­
kor délután, 1 óra 48 perckor éjjel. — Minden vonat 
hoz külön társas kocsi indul a „Zöldfa“ szállodától.

A legrégibb magyar divatlap, a Király János 
szerkesztésében megjelenő „Budapesti Bazár“, XXXII. 
éyfolyamába lép 1891. január elsején. Ez a hosszú élet 
kor, mely a magyar hírlapirodalomban csaknem párat­
lanul áll, fölöslegessé tesz minden dicsérő szót. A ma­
gyar hölgyek régi kedvence a „Budapesti Bazáru, mely 
anyáról leányra szállva, alig hiányzik a művelt magyar 
családok köréből. A lapunk mai számában közölt elő­
fizetési felhívásra t. olvasóink figyelmét bátrak vagyunk 
felhívni.

A Budapesti Hírlap előfizetési felhívására felhívjuk 
olvasóközönségünk figyelmét.

Farbige Seidenstoffe von 60 kr.
bis ti. 7.65 per Meter — glatt und gemustert (ca. 
2500 verseli. Farben und Dessins) — vers. roben- 
und stückweise porto- und zollfrei das Fabrik-Dépót 
G. Heniieberg (K. u. K. Hoflieferant), Zürich. 
Muster umgehend. Briefe kosten 10 kr. porto.

ledönteni, amint fürészel- 
ledőlt s az alóla sietve 

egyik ágával oly szeren-

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARÉ)Y IGNÁC.

Fontos sütemény kedvelőknek!
. _ Van szerencsém a n. é. közönség becses értésére adni, hogy a téli idény

jg X beálltával nagy választékban tartok thea sütemény eket S mivel e cikk a 
tetemes árleengedés folytán nagy keresletnek örvend, azon kellemes helyzetbe 
jutottam, hogy hetenként legkevesebb háromszor kell készítenem, s így mindig 

. , friss állapotban kaphatók és pedig a következő, nagyon is leszállított árakon: 
ü Apró kevert mandula sütemény, mely öttéléből áll, pasziánsz fehér es

barna, krokánt és többféle habos sütemény igen finoman és izlésteljesen elké­
ri szítve, kilónként — — — — 2 frt — kr.

Thea patkó kilónként -— — — 1 frt 80 kr.
Vanília és ánis kenyér kilónként — — 1 frt 70 kr.
Speisingi kétszersült „ — — 1 frt 70 kr.
Pozsonyi „ „ — — 1 frt 40 kr.
Közönséges ,, „ — — 1 frt — kr.

‘<5 nagyobb megrendeléseknél kívánatra többfélét is készítek.
N j Azon kívül bátor vagyok nagy választékban levő, karácsonyfára való,

<D
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yi L. szintén igen leszállított árakért a n. é. közönség becses figyelmébe ajánlani és 
^ ^ kegyes pártfogását kikérni.

■ y * Zala-Egerszeg. Teljes tisztelettel

Ismételt eladók árengedményben részesülnek. KllIfiméi* Gyula

Egész évre 8 frt. JHARMINCK ETTEDIK ÉVFOLYAM ! Egész évre 8 frt.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„BUDAPESTI BAZAR“
leg azdugabb tartalmú, legcélszerűbb és legolcsóbb szépirod ilmi divatközlönyre, mely egy év lefolyása alatt 200 illusztráción, — kepe­
kei és ábrákon mmatja be az idények legújabb divatát, a fehériiemiiek legszebb mintáit s a kézimunkák minden ágazatát.

A „Budapesti Bazár*4 szépirodalmi részében közöl beszé 
Íveket, költeményeket és tárcacikkeket a legjobb bel- és külföldi 
Íróktól, — a nőnevelés, háztartás, művészet, ipar. sport stb. köre­
iül szakíróktól hoz mulattató es gazdag tartalmú cikkeket. Az 
annyira kedvelt „Rózsaszín-boríték“ ot. mint eddig, ezentúl is 
„Társalgó-csarnokul66 engedjük át lapunk t. előfizetőinek, s 
„Nyílt posta“ cím alatt, a mulattat'! talányokon kívül, ezer jó 
tanácsosul szolgálunk keüves olvasónóinkuek. Adunk minden szám 
ban eredeti párisi divat, leveleket, képekkel és rajzokkal kisérve 
s kertészeti cikkeket ábrákkal magyarázva

A „Budapesti Bazár“ minden számához a legdíszesebben 
kiállított, több alakú párisi divatképet adunk.

Adunk a tavaszi, nyári, őszi és téli idényre a legújabb 
párisi rá zok után kalapmintákat.

Adunk a „Budapesti Bazár“ minden második számához 
külön nagy íven í'ehérnemüek hímzéséhez való rajzokat, min­
tázatokat és monogrammokal.

Állunk papírból, természetes nagyságban kivágott sza­
básmintákat, melyek után házilag készíthetik el t. előfizetőink 
öltözék* iket.

Adunk ezenkívül t előfitetőinknek képesivünk bármelyik 
alakjáról természetes nagyságban kivágott szabásmintát — 
ingyen.

Adunk minden számunkhoz egy tizenhat oldalú rendkívül 
érdekes regény mell ék letet, mely könyvalakban beköthető Jövő 
évi ingyenes regényír.elIck!etünk : Emmer Jánosnak, az újabb 
német regényírók egyik logjelesbikének „Pérai boszorkány“ című 
rendkívül érdekes társadalmi regénye lesz

Adunk a „Budapesti Bazár“ minden számához az „Lj 
szakács-kőtiyv“-oíi| rendkívüli mellékletként fél ivet — ingyen. 
A „Cukrászat“ befejezése után a „Gyümölcsök télire való 
eltevése“ kipróbált recipéinek közlését kezdjük meg Az „lj 
szakácskönyv“ az eddig megjelent hasonló munkák között a leg­
kitűnőbb lesz, mert az irt összegvüjtött leírásokat a ,,Budapesti 
Bazár“ t. előfizetőinek »zivességéből közöljük.

Nincs lap, mely ennu kedvezményben részeltetné olvasó 
közönségét, mint a „Budapesti Bazár“ ! Nincs lap, inelv jobban 
betöltené hatáskörét és hivatásai, mint a ,,Budapesti Bazár“ ! 
Összeköttetésben allva minden jelesebb divat - és piperekereskedés­
sel, ez lehetővé teszi, hogv előfizetőinknek minden e szakba vágó 
megrendeléseit a legszívesebben, jHiányosabban és gvorsan tel­
jesíthessük.

Ezek után legyen szabad tiszteit pártolóinkat előfizetésük 
megújítására felkérnünk.

Előfizetési feltételek
a „Budapesti Bazár“-ra a regény melléklettel és szakács­

könyvvel együtt
Egész évre — — — — — 8 frt
Fél évre — — — — - — 4 fi t
Negyed évre — — — — — 2 frt

Kér ük Nagvsádtokat az előfizetések mielőbbi beküldésére, 
nehogy a lap szétküldésében — a tömeges előfizetések alkalmával 
— rendetlenség forduljon elő.

Az előfizetési pénzeket legcélszerűbb postautalványon küldeni, ily cim alatt :
Király János szerkesztőnek Budapesten, Korona-herceg-utea 17. szám.

----------- -----------------------------
Negyedévre 1 frt 25 kr. Ili. ÉVFOLYAM! Negyedévre 1 frt 25 kr.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS
D I V A T - T Ü K Ö R

gazdag tartalmú, legolcsóbb, legcéiszeiübb divat- és kézimunka-közlönyre.
Megjelenik minden hó 1 é:i egy külön mellékelt színezett divatképpel, a boríték külső lapján lübb alakból álló divat képpel, — minden 
hó 15-én a borítékon divatképpel és külön szabás- és kézimunka-melléklettel. A ,.Divat-Tükör*4 előfizetői, a mellékleten kívül, sok 
kedvezményben részesülnek. Megrendelhetnek szabásmintát, monogrammot, — a divat- és kézimunka körébe vágó bármily tárgyat

pontos és olc ó bevásárlás mellett kaphatnak.
Előfizetési feltételek : Negyedévre 1 frt 25 kr. Félévre 2 frt 50 kr. Egész évre 5 frt.

Az előfizetési pénzek Király János szerkesztőnek, Budapesten (Koronaherceg-utca 17. sz.) küldendők.

Karácsonyi és újévi ajándéktárgyak kiállítása.
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy üzletemet teteme­

sen megnagyobbítván, úgy rendeztem be, hogy a kor igényeinek minden tekintetben 
képes vagyok megfelelni.

E végből bátorkodom a n. é. közönség figyelmét Üveg-, porcellán-, 
majolika-, diszmű- és játék-áru üzletemre felhívni, melyben

karácsonyi- és njévi pflétóal
alkalmas tárgyakat a legjutáliyosabb áron lehet bevásárolni.

Üzletem ez idényre bel- és külföldi újdonságokkal oly annyira túlhalmazott, 
hogy az bármily fokozott igényeknek megfelel.

A legnagyobb választékban találhatók üzletemben

3TE►fifi

Khinai ezüst evőeszközök és dísztárgyak. %
Zsolnay Mayolika es Fayence készítmények, if

Világhírű francia nBaccaratu üvegáruk.
Mindennemű asztali- és függő-lámpák, Triumph, SS 

brillant és Electra égőkkel.
Ungvári hajlított nádbútorok eredeti X 

gyári áron. Jf

Mindennemű gyermek- és társas-játékok.
Törhetlen,mosható, járó s beszélő babák.

Bársony és bronz pipere-tárgyak.

Nyakkendők, illatszerek
és

dohányzó eszközök.
A n. é. közönség pártfogását kéri teljes tisztelettel

FENYVESI MIKSA.
A legolcsóbb s legalkalmasabb bevásárlási forrás.
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I ORVOSI MALAGA-SECT |
■Hr»ssH3BBBBee«BBeaHee™aeKa™aBHeH6a

A cs. és kir. klosterneuburgi bor-vegy- 
elemző intézet vegyelemzése szerint

igen jó, valódi Malaga
kitűnő erősítőszer gyengéknél betegeknél üdülők­
nél gyermekeknél; kiváló hatású verszegeny- 
segben és gyomorbetegségben szenvedőknél.

Egész (' I j és fél (' 2) eredeti palackokban és

Vinador
spanyol borkereskedés eredeti védjegyével ellátva

Becsben. Hamburgban.
Eredeti árak: á 2-50 írt és 1*30 írt Orvosi 
Malaga fehér Yi palack "2 írt, ' 2 palack 110 írt.

Továbbá kitűnő külföldi böPOk eredeti 
palackokban és eredeti árakon kaphatók : Zala- 
Egerszcgen: Raszter S. gyógyszertárában, 
Gombás István kereskedésében és Kummer 
Gyula k á v éházában.

A Vinador jegyre és a védjegyre 
ügyelni kell. mert csak ez esetben vállalhatunk 
kezességet a borok eredetisége és josaga iránt.

Mg

mindazoknak, akiknek még eletbiztosító- 
leveiiik Rolize. nincs, akár kölcsön felvé­
telénél, akár a család számára végrendelet készí­
tésénél : mivel az életbiztosítási level ep 
annyit er, mint a készpénz. Különösen 
alkalmas az eladósodott háztulajdonosok­
nak es fÖídbirtokOSOknaK ; mivel esetleg be­
következő hirtelen elhalálozás esetében a biztosított 
tőke kifizetésével az örökösök a birtokot teher­
mentesen kapják. ÁZ Új házasokra fontos a 
házastársaknak és gyermekeknek feltétlen ellátá­
sára. Végre biztositekúl vagv lététül használ­
ható és tarsasüzleteknéi kölcsönös biztosíték
gyanánt szolgál.

Egy életbiztosítási levél minden 
körülmények között a legbiztosabb 
és legjobb íekvöpénz, ennélfogva 
minden takarékpénztárnak eléje 
helyezendő.

Mikép kelljen ily biztosító levelet a legjobban 
és legalkalmasabban értékesíteni, erre vonatkozó­
lag szóval vagy Írásban titoktartás melleit
a szükséges felvilágosítást ingyen megadja:

Klein biztosítási felügyelő
Becs, II. Ob. Donaustrasse 59,

Értekezhetni vele 3 -5dg. 
nijtiilaii felvilágosítást

:i,| miiiileti jelzálog vagy személyes hitelen alapuló 
kölesönögl ékben.

32Ő1 tkv. 1S(, 10.

A zahl egerszegl kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Mandl Franciska p.-edericsi 
lakos végrehajtatónak Borda (Buda) Rozalia süjtün lakós 
végrehajtást szenvedő elleni 40 írt tőkekövetelés es járu-
lékai iránti végrehajtási zala-egerszegi kir.

gXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXg

« A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület
ö igazgatósága részéről közzététik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a értelmében 
^ három évi időtartamra megalakulandó

X

X

törvényszék területén levő, a süjtöri határban fekvő, a 
süjtüri 25(1. sz. tljkvben a végrehajtást szenvedő nevén 
álló, A f 1. sor 1214. hrsz. alatti, váltságtőkével ter­
helt szőlő ingatlanságra az árverést 562 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási urban elrendelte es bőgj' a ícnnehh 
megjelölt ingatlanok az 1390. évi december ho 18-ik 
napján délelőtt 10 érakor Söjtörön a község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított áron 
alul is, eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10> ,,-át, vagyis 56 írt 20 krt készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. ipában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagv az 1881. LX. t.-e. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatui.

Zala-Égerszögen, 1890. évi július hó 18-án.
A kir. troszék, mint tikkel hatóság.

az 1891. évi január első vasárnapján működését megkezdendi.
Az aláírási ivek ezen üzletcsoportra már meg nyittattak s a belépni kívánók által 

intézetünk irodai helyiségében vasárnaponkint a nap bármely szakában aláirhatók. ^
Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú és táuio- 

gatásra méltó voltára, mit 18 évi sikeres működése legfényesebben igazol, tisztelettel fel- 
% hívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c. közönséget arról is értesíteni, X
S hogy a folyó 1890-ik év végén lejáró tizenharmadik üzletcsoport 5 
^ betétei lh91-ik évi január hó 4-éu d. e. 9 12-ig és d. u. 2 5-ig az 

egyesület irodai helyiségében kifizettetnek. }t
Zala-Egerszeg, 1890, deczember 1-én. ^

Az igazgatóság. %
SoiXXSOlXXMXXXJOlXXÍOaXXXXXXXXXXSOöOOOtXXxS

PSERHQFER J.-féle
gyógyszertár

BECSBEN, I. KÉR. SINGERSTRASSE 15. SZ. A.
„zum goldenen Reichsapfel“.

IIÁm4iCv4Í4Á ezelőtt általános labdacsok neve alatt : ez utóbbi nevet
V BPlISZlim teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan aliít létezik

betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonwtolták volna. Évtizedek óta ezen labdacsok 
általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő háziszerböl készlet nem volna tahi'ható.

Számtalan orvos áltál ezen labdacsok háziszerül ajár,Itatnak és ajánltattak minden oly bajoknál, melyek a rósz 
emésztésből és székrekedésből erednek: mint epe-zavarok, máj bajok, kólika, vértolulások, aranyér, beltel lenség s 
hasonló betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kit»Ino hatással vannak vérszegénység s az abhol eredő 
bajokdál is: így sápkórnál, idegességhól származó fejfájásoknál slh. Ezen vértisztító labdacsok oly kumen hatnak, 
hogy a legcsekélyebb fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek áltál i> 
minden aggodalom nélkül bevehetek.

A számtalan hálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségek után egész­
ségük visszanyerése folytán Hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, 
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, azokat tovább lógja ajánlani

Schlierback, 1888. október 22-én.

aki

Tekintetes Ur !
Alólirott kéri, hogy felette hasznos és kitűnő vértisztító 

labdacsaiból ismét 4 csomagot kü'deni szíveskedjék.
Nenreiter Ignác, orvos

Hrasche, Flödnik mellett, 1887. szép- 15-őn.
Tekintetes Ur '

Isten akarata volt. hogy az Ön labdacsai kezeim közé 
kerültek, melyeknek hatását ezennel megírom : Én gyermek­
ágyban meghűltem olyan: yira, hogy semmi munkát sem vol­
tam többé képes végezni és bizonyára mára holtak közt vol­
nék, ha az ön csodálatra méltó labdacsai ..engem nem merí­
tettek volna meg. Az Isten áldja meg Ont ezért ezerszer. 
Vagy bizodalmám van, hogy ezen labdacsok engem is töké­
letesen ki fognak gyógyítani, a mint már másoknak is egész­
ségük visszanyerésére segítségül szolgáltak.

Knilie Teréz.
Bécs-Ujhely, 1887, november 9-én.

Mélyen tisztelt Ur!
A legforróbb küszöneteinet mondom ezennel Önnek 60 

éves nagvnéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo­
morhurutban és vizkórságban, már életét is megunta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az’Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz­
nálata fohtán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.

Eichengraberamt, Gföhl mellett, 18"9. március 27.
Tekintetes Ur!

Alulirott ismételten kér 4 csomagot az Ön valóban hasz­
nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke felett és azokat, 
a hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszés szerinti használatára 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Halni Ignác.

Gotschdorf. Kolbach me'lett, Szilézia, 18t6 okt. 8.
T. Ur !

Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsából egy 
csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálatos labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyoniorbajtól. 
mely engem 5 éven át gyötört, megszabadultam. Ezen labda­
csok nálam sohasem fognak kifogyni, s midőn legforróbb 
küszöneteinet kifejezem, — vagyok tisztelettel

Zwick 1 Anna.

Ezen vértirztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 
az „Arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban. 
Becsben,' I., Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben, s egv 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartalmaztatik, 1 frt 
05 krba kerül; bérmentetlen utánveteli küldésnél 1 frt 
10 kr. Egy csomagnál kevesebb nem küldetik.

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta- 
utalványnyai eszközöltetik) bérmetes küldéssel együtt 1 cío 
mag 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 
35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr., 5 csomag 5 frt 20 kr. és 
lu csomag 9 frt 20 krba kerül.

3^** SB. Nagy elterjedettségük következtében ezen 
labdacsok a legkülönfélébb nevek és alakok alatt utartoztat­
nak, ennek követkéz ében kéretik csakis Pserhofer J féle 
vértisztító labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők 
valódiaknak, melyeknek használati utasítása a Pserhofer J. 
névaláírással fekete színben és minden egyes doboz tedeb- 
ugyanazon aláírással vörös sziliben van feltüntetve.

Amerikai köszvénykeuőcs. ^Thítálú’
lesjobb szer minden Részvényes és csúzos bajok, ugvmmt: 
gerinc agy-bántaiom, tagszaggatás, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, fülszaggaatas stb. stb. ellen. 1 frt 20 kr.

Tannockinin kajkenőes e*T'Pserhofer J.-tól.
bosszú -óra

óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított nagy sze­
lencével 2 frt.

Általános tapasz Stendel tanáriéi. I té< <-
szúrás által okozott sebeknél, 

mérges daganatoknál, ujjknkac. sebes- vagv gvuladt-im .l.
\a y más ily bajoknál, mint kitűnő 
I tégely 50 kr Bérmentve 75 kr.

szer lön kipróbálva.

Fagybalzsam
mint legbiztosabb 
mentve 65 kr.

Pserhofer J.-tól. Sok e\ óla a 
fagyos tagokra s minden idült selui . 

zer elismerve. 1 köcsöggel O kr B-o-

Utiíűnedv.
ellen. 1

egy álta ánosan isméit kit mi házi-szer 
hurut, rekedtség, górcső köhögés Mb 

üvegcse ára 50 kr. 2 üveg bérmentve 1 frt 50 k i

Élet,-esszencia
ellenaltesti haj ok 

■ 2 üveg 2 frt

(prágai csöppek). megrontott gyo 
mór. rósz emésztés és mindennemű 

íitüno házi-szer. 1 üvegcsével 22 kr

Általános tisztító-só Bullrich V. W. tói.
Kitűnő háziszer a rósz 

emésztés minden következményei, úgymint: főfájás, szédü­
lés, gyomorgöics, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen 
1 csomag ára 1 frt.

Angol csodabalzsam. üveg 50 kv.

Por a lábizzadás ellen. Ezen por meg- 
szüuteti a i.ib- 

izzadást s az az által képződő kellemetlen szagot. • pen tartja 
a lábbeli^ és mint ártat an szer van kipróbálva l dobozzal 
50 kr. Bérmentve 75 kr.

Golyva-balzsam.
sei 65 krajcár.

kitnnőszer golyva ellen. 1 üveg 
40 krajcár, bél mentes küldés

Hel-só vagy egészség-só. ÁÍÁ™-
hurut és minden, a rendetlen emésztésből származó bajok 
nál. 1 csomag 1 f. t.

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az ősz 
trák lapokban hirdetett összes bel és külföldi gyógy­
szerészeti különlegességek raktáron vannak, és a 
készletben netán nem levők gyorsan és olcsón meg­
szereztetnek. — Postai megrendelések a leggyor­
sabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre bekül 
detik ; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. 
— Bérmentve csakis oly esetben történik a küldés, 
ha az összeg előre beérkezik, mely esetben a posta 
költségek sokkal mérsékeltebbek.
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Feltalálásuk és Sarg F. A. és Sarg Károly által 
való behozataluk óta a Felséges császárné és a felsé­
ges császári ház többi tagjai, valamint számos külföldi 
fejedelem használják. Ajánlva Liebig, Baron, Hebra 
Zeissl professorok, Scherzer udvari tanácsostól stb 
Thoinás bécsi, Meister gothai udvari fogorvosoktól.
(ílyccryn szappan, finom, hamisítatlan, papírban 
(fi) kr . tokban (>'» kr., szelencében 3 darabonként (»0 kr
Méz-Olycerin-szappan 3 drb..........................<>0 kr.
Folyós-Glycerin-szappan palackban . . 35 kr

(Leírjóbb szer érdes kéz és tisztára an arcbőr éljen) 
Glycerin-száj-créme palackban »0 kr.
Glycoplastol (a baj növés elősegítésére, a fej korpa eltá­

volítására) palackban......................... * lru-
Carbol-Glycerin-toiletle szappan, papírban három

darab........................................................... 1 frt 20 Kr-

Kiilnrlitnf Glyceriu-fog-Créme . 35 kr.
«11 UllU II L) Kis használat után megbecsülhetlen

fogtisztító szer.

F. A. Sarg’s Sohne Ce. cs. és kir. udvari
Kapható Zala-Egerszegen : Weisz Jónás unokaöcscse, 
Kit,scher Gyula és Fenyvesi Miksa kereskedésében.
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Üzlet-felszerelés.
Van szerencsém a n. 

tudomására hozni, hogy
é. közönség szives

fűszer-üzlete met
a közelgő ünnepek alkalmával dúsan felszereltem 
s vagyok bátor a legolcsóbb ár s a legpontosabb 
kiszolgálás mellett ajánlani mindennemű

fiiszer és háztartási áruimat,
továbbá friss Jtrachino, Gorgonzola, Trapista, 
Ementhali. Groyi. Lipto, Imperial stb. télé kitűnő 
sajtokat. — nyers és főtt kassai sonkát a naponta 
frisss bécsújhelyi kolbászokat, — különféle pácolt 
halakat és kitűnő minőségű theát és rumot, vala­
mint nagy választékú thea süteményeket a min­
dennemű déli és trancia gyümölcsöket, karácsony 
fara való diszcukorkak és süteményeket, nem 

^ különben a jó hírnévben álló

jf kőrised gőzmalom lisztjeit,
mely kitűnő minőségével s előnyös áruival felül­

ír múl sok pesti lisztet.
^ A n. é. közönség szives megbízásait kérve

teljes tisztelettel

Gombás István.
j. yegh. Árjegyzékkel kívánatra szolgálok. ÜC ^

a
a

*

Hirdetmény.
Van szerencséin t. vevőimet értesíteni, misze­

rint szeszes italok s Liqueurök előállításához szük­
séges s az eddig minden más teltalált essenz és 
äethert íelülrauló

DESTILLATE íí

gyártmányaim elárusításával Zalamegye területére
Sümegben

a ,,Gazdák és iparosok fűszer-, gyarmat,- csemege-, 
bor- és sör-árucsamokát“

híztam meg, további hozzám intézendő megrende­
léseket kérem nevezett céghez intézni, honnét az 
áru a szükséges utasításokkal, gyári árban számítva 
beszerezhető, nagyobb megrendeléseknél megfelelő 
engedménynyel.

Gyártmányaimat úgy a t. kereskedők, mint 
magánosok részére melegen ajánlva, maradtam 

kiváló tisztelettel
Kohn Antal,

Tép Sitz.

T4>

• Miért kedvelik annyira a
Horgony-Köépitö-szekrényeket?

Mert nem válnak értéktelenekké egy néhány nap 
k múlva, mint a többi játékszerek, hanem a gyermekek­
ének évek hosszú során át mulató és oktató foglal­
kozási szerűi szolgálnak, és a hosszú időtartamot 
tekintetbe véve a legolcsóbb játékszerek. Továbbá, 
mert az igazán pompás minták utánépitése a 
szülőknek is kellemes mulatságot szerez és minthogy 
mindegyik szekrény szabályszerűen kiegészíthető. A ki 
egy kevésbé értékes utánzás vétele által nem akarja 

maga magát megcsalni az utasítsa vissza minden 
szekrényt melynek csomagolásán czégiink valamint 
gyári jelvényünk „a veres Horgony“ hiányzik. — 

Kepes árjegyzékek ingyen és bérmentve. 
Richter F. Ad. és társa, Becs, lllica Nibelungen 4.
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KÉPES CSALÁDI LAPOK.
Szépirodalmi és ismeretterjesztő képes heti lap

Szerkeszti: Brankovics György. Főmunkatárs: Váradi Antal.
Előfizetési ár t

a „Hölgyek Lapja“ cimü divat-melléklettel s a Regény mell éklettel eg\ütt.
Egész évre 6 írt. Fél évre 3 frt. Negyedévre 1 írt 50 kr.

A „Képes Családi Lapok“ XIII ik évfolyamába lép az 1891-ik év ebő napjával. A magyar 
szépirodalomnak e hatalmas tényezője, a magyar művelt családoknak e szellemi kincse, je\i e so s - 
Jókai Mórnak „Kétszer kettő négy“ eimű regényét, Benitzky-Bajza Lenkének,, Hason íason v, 
elbeszélését, — Lanka Gusztávnak „A bölcs titka“ cimü regényét, — báró Horváth Miklósnak „A csel 
című elbeszélését, - - lábori Róbertnek: „Sylvia“ eimű regényét, Rudnyánszky Gyű a na , a ma y j 
zó'nek költeményeit, Brankovics Györgynek „Az ajándékozás művészete“ s Várady Anta na * „ a> sa a o 
és a színház“ eimű érdekes cikkeit kezdi közleni. A „Képes Családi Lapokat“ a fentnevezett |e ts no "oi 
kiviil még a következő neves irók és Írónők támogatják, mint munkatársak, ez évfolyamban .

lolnay Lajos, Mikszáth Kálmán, Komecsy Lajos, Lemérdek (Jeszenszky Danó), ar. j >n ' ’
de. Sziklay János, Inczédy László, Palágyi Lajos, Eró’dy Dániel, Dengi János, Tölgyesi jfiiáy, . c> fssy 
Gyula, Méry Károly, Murányi Ernő', Petri Mór, dr. Roditzky Jenó, Grosz Lajos, Csorba laotai - ■ ' -S 
Szonday Zénó, stb.; Benitzky Bajza Lenke, Büthner Inna, Nagy várady Mira, Kuliffay Benitzky / ma, un nuun 
Lujza, Hevessiné-Sigor Margit, V. Gaál Karolina, Karlovszky Ida, Mericzay-Károssá Irma, *rzsi *e, sí . ot *.

A „Képes Családi Lapok“ az összes szépirodalmi képes hetilapok között a legéhmkeb > eg- 
változatosabb. Tartalma az irodalom minden válfaját felöleli ; képei a jelen eseményeit s a leghirest > > ‘->to v
műveit mutatják be. .. . ,

„Hölgyek Lapja“ cimü s havon kint kétszer megjelenő divat melléklete a legújabb divatkepe- 
ket hozza s e mellett a magyar háziasszonynak valóságos szellemi titkára, a mennyiben a neve e«, az < gyz 
ség, a gazdaság, kertészet, a háztartás s a konyha terén nincs olyan kérdés, a melyet r.e táigya na s nincs
olyan titok, a melybe hölgyeinket be ne avatná !

Regénymelléklete négv kötet érdekes regénvnyel ajándékozza meg évenkint az előfizetőit.
A „Képes Családi Lapok“ nak még a zöld* borítéka is tele van mulattató közleményekkel, 

humoros apróságokkal, sakk-, kép , szám-, kocka- és ponttalányokkal és szórejtvényekkel, melyeknek meg
fejlői értékes jutalmakat kapnak. . .

A „Képes Családi Lapok“ gazdag tartalma és számos melléklete dacára mégis a legolcsóbb 
szépirodalmi képes hetilap: éppen azért bizton számítunk minden honfiú és honleány, minden magyai < sa át 
támogatására és pártfogására. . ,

Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal mindazoknak, a kik ez iránt 
legcélszerűbben levelezőlapon — hozzáfordulnak.

A ki egész évre szóló hat frtnyi előfizetési összeget húsz krajezár csomagolási és posta­
szállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak két eredeti regényt küld jutalmul.

A ki Öt uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak elismerésül égj 
díszes emlékkönyvet, vagy egy — kiadásában megjelent — regényt küld..

Megrendelhető postautalványon minden postahivatalnál és minden könyv kereskedésben, 
előfizetéseket (a hónak bármely napjától) elfogad a „Kepes Családi Lapok“ kiadóhivatala, 

Budapest, Nagy korona-utca 20. szám. 1

U t o
Húzás már

1 s ó hét.
december hő 16-án.

MAGYAR ÁLLAMI JÓTÉKONY-SORSJEGYEK.
Főnyeremény 60,000 frt.

Az összes nyeremények 160,000 forintra rúgnak.
Egy sorsjegy ára 2 forint.

Sorsjegyek kaphatók : a lotfóigazgatóságcál Budapesten, (Pest, fővámház. félemeleti hova a megrendelt sorsjegyek 
1 fal vány mellett eiore beküldendő ; valamennyi lottó , só- és adóhivatalnál ; a legtöbb postahivatalnál, a bécsi „5postautalvány

és mii deu városban és nevezetesebb helységben felállított egvéb sorsjegyáruló közegnél, 
Budapest, 1890. október 1-én.

Mercur'

Magyar kir. lottó-Igazgatóság.

ara
•nál

A legnépszerűbb és a 
legelterjedtebb 

magyar n a p i 1 a p.
1891.

XI. évfolyam.
A legnépszerűbb és a 

legelterjedtebb 
magyar napilap

Szerkesztők és laptulajdonosok :

Csukássi József és Rákosi Jenő.
--- 'A'ttJxe'———

A „Budapesti Hirlap“-nak a hazai művelt olvasóközönség vetette meg alapját. 
A lap eleitől fogva megértette a magyar közönség szellemét, minden pártérdek 
mellőzesével küzdött nemzetünk- és rajunkért, ez egyetlen jelszóval: magyarság! 
Viszont az c 1 11 ’ ‘ 1 1 ‘" 1 1 ^
karolva azt 
sajtóban máig"
szerűbb, legelterjedtebb" lapja ez országnak.

A „Budapesti Hirlapp politikai cikkeinek iránya, mint eddig, úgy ezentúl is mindenkor 
nemzeti és a pártérdekektől független. Politikai hired széleskörű összeköttetések alapján a leg 
megb’zhatóbh forrásokból származnak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsírói jegyzetek 
alapján szerkesztik. Magyarország politikai és közélete felel távirati értesülésekkel látnak el 
rendes levelezők, minőkkel minden városban, sőt nagyobb községben is bir a lap. „Budapesti 
Hírlap“ távirati és telefon tudósításai manap már teljesen egy fokon állanak a világsajtó leg 
jobban szervezett hír szolgálatával. A „Budapesti Hírlap“ tárca rovata a lapnak egyik erőssége 
és mindig gondot fordít rá, hogy megmaradjon előkelő színvonalán. A napi rovatokat kitűnő 
zsurnaliszták szerkesztik s a helyi értesülés ismert legügyesebb tudósítókra van bizva. Rerdör 
ségi és törvényszéki rovatai külön külön szerkesztői a főváros sötét eseményeit is mindig oly 
hangon tárgyalják, hogy a „Budapesti Hírlap“ helyei foglalhat minden család asztalán. A 
közgazdasági rovatban a magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, a mi 
tájékozásra szükséges. A regénycsarnokban csak kiváló irók legújabb műveit közli.

Az előfizetés föltételei: Egész évre 14 frt, félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 
kr., egy hóra I frt 20 kr. Az előfizetések vidékről legcélszerűbben póstautalvany- 
nyal eszközölhetők következő cím alatt: A „Budapesti Hírlap“ kiadohivatalanak, 
Budapest, IV. kerület Kalap utca 16. szám.

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


